

活力罗塘共奋进 争先夺星展风采



本报讯(通讯员 钱宏斌)日前,罗塘街道举办“活力罗塘 争先夺星”辩论赛决赛,经过前期初赛进入决赛的4支队伍,分成两组对决,分别围绕议题展开辩论,“反”“正”都精彩,“言”值爆表。

赛前,主持人介绍了决赛规则,采取4对4赛制,由城市社区1队、涉农社区1队、机关队2队组成,每支队伍分为一辩、二辩、三辩、四辩。第一组机关2队角逐:正方“滴水 blow队”、反方“深藏blue队”;第二组是社区2队之间的较量:正方“月下情深队”、反方“农村包围城市队”,辩题分别是“激发

干部活力靠外力还是靠内力”和“社会基层治理工作需要更重情理还是更重法治”。

比赛中,辩手们紧扣辩词激烈辩论,从开篇陈词、攻辩、质询、自由辩论再到最后的总结陈词,辩手们围绕设定的辩论题目,或旁征博引、各抒己见,或充分结合政策要求、工作特点、自身实际展开激烈辩论,双方辩手聚焦争议焦点,唇枪舌剑,据理力争,妙语连珠,在你来我往中不断碰撞出思想的火花,将比赛氛围推向高潮。

现场观众凝神聆听,掌声不断,评委对辩手们的精彩表现给予

高度评价。经过激烈辩论和现场评委的认真评判,以举牌的方式选定正方还是反方,最终机关“深藏blue队”获得最佳团体,城市社区“月下情深队”获得活力团体,陈子凡、钱敏、张月、黄赟荣获最佳辩手。来自前舍社区的基层干部黄赟说,参加此次“活力罗塘 争先夺星”辩论赛是一次独特且富有意义的经历,增强了工作中的团队意识,提升了沟通协调、灵活应变、服务群众的能力,激发了干事创业的热情。

“本次辩论赛的主题是以‘辩’明理、以‘论’促行,旨在通过此次活动激发基层干部工作的活力、创造力,全面提升担当精神,争做‘心中有数、肩上有责、眼里有光、手中有活、脚下有土’的‘五有’干部,为街道发展注入新动能。”罗塘街道(高新区)党委书记缪杰明说。下一步,罗塘街道将持续放大“活力罗塘 争先夺星”品牌效应,聚焦干部队伍建设能力提升,开设社区、机关大讲堂,搭建更多比拼、展示的舞台,开展“向拖拉宣战、向实绩问效”活动,放大外力作用,点燃内力引擎,凝聚强大合力推动罗塘街道(高新区)高质量发展。

罗塘街道残联开展残疾人观影活动

本报讯(通讯员 常荣)日前,罗塘街道残联携手融媒有爱“府味”仁心公益品牌,共同开展“小小的我 大大的爱”主题观影活动,邀请街道星辰“残疾人之家”的朋友们一同观赏电影《小小的我》。

活动中,区融媒体中心和泰州市府西粮油商贸有限公司为残疾人朋友送上新年慰问品,并表达了问候与关怀。随后,志愿者陪同残疾人朋友陆续前往影城,并引导他们入座。

在放映期间,志愿者们密切关注残疾朋友们的需求,及时提供引导、陪同、帮办等服务。观影结束后,许多残疾人朋友都表示,此次活动让他们感受到了社会的温暖和关怀,电影中的故事也深深触动了他们的心弦,自己会像电影中的主人公一样,勇敢地面对生活,积极地追求梦想和幸福。

罗塘街道残联工作人员表示,这样的活动意义非凡,不仅丰富了残疾人朋友的精神文化生活,也让他们感受到了来自社会各界的关爱和支持。今后,街道残联将继续组织更多形式多样的活动,为残疾人群体提供更多的服务和帮助,让他们能够更好地融入社会,享受美好的生活。

“迎新春”反电诈宣传走进河南社区

本报讯(冒文彬 丁纯)日前,罗塘司法所联合证券公司普法志愿者走进河南社区,积极开展“迎新春”反电诈暨反洗钱法宣传进社区活动。

活动现场,普法志愿者向在场

居民发放宣传资料,以图文并茂的形式向大家讲解投资理财、刷单兼职、网络购物等电信网络诈骗案例。通过以案说法,深入浅出地剖析出租出借银行卡、兼职刷单返利、低息贷款、中奖信息、陌生短信

链接等诈骗陷阱,让居民深刻认识到电信网络诈骗的多样性,让群众做到“不轻信、不透露、不汇款”,牢固树立起“贪图小利,因小失大”的防范意识。

此次活动帮助社区居民擦亮“双眼”,进一步筑牢反诈安全防线,获得了居民们的一致好评,为即将到来的春节增添了一抹亮丽的“平安底色”。

贺岁书音里 拓印“非遗年”

本报讯(通讯员 缪一丹)日前,罗塘街道新联会、怡园社区新时代文明实践站联合启萌熊宝儿童成长中心,举办“贺岁书音里 拓印非遗年”新春阅读活动,带领青少年沉浸式感受春节魅力,共享书香里的年味。

活动伊始,志愿者用温柔且富有艺术感染力的声音,向孩子们讲述了有关春节主题的绘本故事。从古老的年兽传说,到春节各种习俗的由来,每一页绘本、每一段讲述,都像一把钥匙,打开了孩子们对传统节日认知的大门。

拓印作为古老的非遗技艺,承载着厚重的历史文化底蕴。老师深入浅出地讲解拓印的历史渊源、制作流程,孩子们目不转睛,沉浸在这门古老技艺的独特魅力中。在老师指导下,孩子们迫不及待地拿起工具,将福字模板仔细覆盖在红纸上,用刷子轻敲固定,再用拓包蘸墨均匀涂抹。随着墨汁渗透,一个个饱满的福字跃然纸上,孩子们欢呼雀跃,成就感溢于言表。

在“倡导禁燃禁放,共筑绿色新春”环节中,社区工作人员通过播放动画短片,向孩子们直观呈现燃放烟花爆竹对空气环境、人身安全造成危害。孩子们认真聆听,积极响应,纷纷表示要回家告诉爸爸妈妈,一起遵守规定,过一个安全绿色的新年。

关爱空巢老人

本报讯(通讯员 陈亮)日前,幸福社区网格针对空巢老人、独居老人、孤寡老人、留守老人等特殊群体“私人订制”走访频次,及时发现和帮助老人解决生活问题,实现服务老人精准化。

92岁的唐粉英老人腿脚不便,又因儿女均在外地工作、独自居住成为社区的重点关注对象,网

共筑幸福社区

格员张徐经常走访看望老人,及时了解老人的身体状况和生活需求。“虽然子女不在身边,但是有了小张的陪伴,感觉没那么孤单了。”唐粉英老人说道。作为社区网格员,张徐经常在网格内宣传无私奉献、关爱老人的感人事迹,鼓励居民积极参与关爱空巢老人志愿服务行动。

近日,唐粉英老人一大早急忙来到社区找张徐寻求帮助,张徐仔细了解得知老人家中马桶水阀锈蚀漏水溢满卫生间后,随即去往老人家中,帮其更换水阀,并将卫生间打扫干净。老人掏出200元递给张徐表示感谢,被张徐谢绝:“有事就找网格员,我们免费上门服务!”

下一步,幸福社区将持续关注辖区老年人的生活、健康状况,加大关爱力度,不断增强老年人的安全感、幸福感、获得感。

罗塘街道妇联走访慰问困境妇儿

本报讯(通讯员 刁桂芹)1月20日上午,罗塘街道妇联联合桃园社区妇联,对街道困境妇儿开展春节前关爱走访慰问活动,让他们提前感受党的温暖及浓浓的节日氛围。

活动首先开展了“书香润心灵,阅读‘悦’美好”绘本阅读活动。巾帼志愿者带领孩子们沉浸在绘本的奇妙世界中,通过生动的故事讲解,激发孩子们的阅读兴趣,让他们在阅读中收获知识和快乐。

知识抢答环节将活动气氛推

向高潮,孩子和家长们积极参与,踊跃回答与春节有关的成语,现场欢声笑语不断。在轻松愉快的氛围中,大家学习了传统文化知识,加深了对春节这一传统节日的认识和理解。

随后开展的击鼓传球互动游戏更是趣味十足。随着鼓声的停止,拿到球的孩子和家长纷纷走上前,表演唱歌、朗诵、舞蹈等节目,展示出各自的才艺,现场掌声阵阵。

活动最后,罗塘街道党委副书记林秋萍、宣传(统战)委员林

露、妇联主席刁桂芹及桃园社区党委书记高洁为15户困境妇儿家庭送上了精心准备的生活用品、学习文具、春节年货、零食大礼包等慰问品,表达了对他们的深切关怀和新春祝福,鼓励他们保持乐观积极的生活态度,勇敢面对困难。此次活动不仅为困境妇儿家庭送去了物质上的帮助,更给予了他们精神上的慰藉和鼓励。下一步,罗塘街道妇联将持续关注困境群体,开展更多关爱活动,为构建和谐社会贡献力量。